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Paznea 1. [IpuroroBiieHne yecajabHOM JEHTHI

[Ipaktuueckoe 3anstue 1
["apuutypa, npumeHsieMast s 00TSIrUuBaHus pabO4YUX OPraHOB YeCaTbHOU
MAaIllMHbI, aHAJIU3 NapaMETPOB U B3AUMOJICICTBUAE TAPHUTYPHI C BOJOKHOM

=

B dem 3akirodaeTrcs mpoliecc YecaHus Ha YecaabHON MamnHe?

2. Kakyie Tumbl TapHUTYpP MNPUMEHSIOT I OOTATHBAaHHS pabo4YMX OpTraHOB
YyecaJbHbIX MaIluH?

3. UeMm omnpenensitoTcsi OCHOBHBIE MapaMmeTpbl TapHUTYPHI I OOTATUBAaHUS

MpUEMHOTO, TJIaBHOTO U CheMHOro 0apabaHOB?

4, B uem npeumyiecTBa 1eJ1bHOMETATHYECKON MIJIbYATON JICHTHI ?

5. [Touemy nenpHOMETAIMYECKAsI TAPHUTYpa TJIaBHOTrO OapabaHa He 3a0uBaeTCs
BOJIOKHOM U €€ He To4aT?

6. Uto mpeacTaBiseT coOOM dIacTUYHAsI TApPHUTYpA M MOYEMY €€ UTJIBI UMEIOT
KOJICHO?

7. Kak omnpenenstor Homep rapHUTypbl? Kakue mapaMeTpbl TapHUTYPHI
OTpPa)K€Hbl B MAPKUPOBKE TaPHUTYP?

8. Uto mpencraBisgeT coOOW MONMYXECTKAash TapHUTYpa U KakoOBbl €€
penuMyIecTBa?

0. [louemy rapHutrypa cheMHOro OapabaHa 10 CpPaBHEHHIO C TapHUTYpPOH

rIaBHOTO OapabaHa uMeeT 3yObsi ¢ OOJbIIEH BBICOTOM M MEHBIIUM YTIIOM
HaKJIOHa?

10. KakoBBI OCHOBHBIE XapaKTEPUCTUKUA IETbHOMETAIUNINIECKOW MHUILYATON
TapHUTYPHI ?

11. Yrto Takoe k03(h(UIMEHT 3arONHEHUS TapHUTYPHI BOJOKHOM, M KaKOBO €Tr0
3HAYEHUE ISl YCIEITHOW paboThl MAllIMHbI ?

3AJIAUM:

1. PaccuutaTh 4uMClIO 3yObeB Ha MOBEPXHOCTH IpHeMHOro OapabaHa mupuHor B =
1000 mm, oOtsHyTtoro rapuutypoit 104 (O-4), mpu HaBHUBKE ¢ KaHaBKOM,
paccTossHUM MeXay BuTKamu b = 4,2 mm, auamerpe dip = 234 MM, miare 3yObeB
t=8 mm.

2. Paccunrtats HOMep rapautypbl (N) 104 (O-4) ¢ marom 3yoseB t = 8 MM, HaBUTOM
Ha TpueMHbIA Oapaban auameTpoM Opp = 234 MM ¢ 3alpPECCOBKOM B KaHaBKE C
paccTossHMeM Mexay BuTkamMu 4,2 MM, u rapHutypbl JI-51 ¢ TommmHON
ocHoBanust b = 2,5 MM u marom 3y0beB t = 6,5 MM Ipu OeCKaHABOYHOM HAaBHUBKE
Ha IpUeMHbINA 6apabaH.

3. PaccyMTaTh M CPAaBHUTH YHCIO 3yObeB Ha 1 CM° MOBEPXHOCTH TIABHOTO H
ChEeMHOT0 OapabaHoB, OOTAHYTHIX rapHUTYpol cootBeTcTBeHHO [IMIIJI-3 (b = 0,7
MM, t = 1,3 mm) u LIMITJI-5 (b = 0,9 MM, t = 1,3 Mm).



[IpakTryeckoe 3ansTue 2
[Ipeo6GpazoBaHre BOIOKHUCTOrO MPOAYKTa B IpOLECCe KapAouecaHus

3a cyeT 4Yero OCYILIECTBISETCS MEepexo]l BOJIOKHA C IMpUeMHOro OapabaHa Ha
TJIaBHBIN U C TJIAaBHOTO OapabaHa Ha ChbeMHBIN ?

Kakue QyHKIUU BBINONHSET y3€h «TJIaBHBIM OapalOaH-IUIANKW» Ha YecalbHBIX
MaIlnHax?

Kaxkue ¢yHkumu BoIonHseT paboyas napa noj npueMHbIM 6apabanom?

Kaxk onpenenuts yucio ciaoxkeHuil Ha CheMHOM Oapabane?

Kak onpenenuth k03QGUIMEHT cheMa BOJIOKOH € IJaBHOro 0apabaHa ChbeMHBIM
6apabaHom?

Kak Ha coBpeMEHHBIX YecCaJbHbIX MAIIMHAX YMEHBIIAIOT 3alI0JHEHUE BOJIOKHOM
TapHUTYP TJIABHOTO OapabaHa U MUISATIOK?

Kaxk onpenensitor KoJIMYecTBO IUIAMNOYHOrO o4éca Ha MAIIMHE U KaK €ro MOKHO
U3MEHUTH?

3AJIAUM:

PaccuuTaTh cpemHee YHMCIIO BOJOKOH Mppr B MOMEPEYHOM CEYCHHH IMOTOKA Ha
MMOBEPXHOCTH TJIaBHOTO OapabaHa, MEPEeXOoJsINero ¢ MPHUEMHOT0, €CJIU CKOPOCTh
oAy CJIOSI MHUTAIUM HWIHHAPOM Vipr = 1,6 M/MuH, auaMeTp TJIaBHOIO
6apabana Dr = 1280 mM, yacToTa BpaiieHus ryiaBHoro 6apabdana nr = 450 MI/IH_l,
JUHENWHAsA III0THOCTE mutaromero ciaos Tyt = 400 krekc, TuHelHas II0THOCTE
BojiokoH Tg= 0,17 Tekc, KOIMYECTBO OTXOAOB B 30HE NpHEMHOro OapabaHa
ynpzl,z%.

PaccuntaTh cymMmapHyio 3arpysky, r/M, HOBEpPXHOCTH TjaBHOro OapabaHa
BOJIOKHAMHU OCTATOYHOTO CJI0S1 Troc, ¥ BOJIOKHAMHM, ITOCTYHAIONIUMH Ha KaX70M
obopore CcO CTOpPOHBI mpuemHoro ©Oapabana, Trmur, Tr/M, ecau
MPOU3BOJUTEABHOCTh YecanbHOM Mamuubl [It = 30 kr/4, mupuHa cios
BOJIOKOH Ha Oapabane B = 1 M, auamerp rinaBHoro 0apabaHa Mo BeplIMHAM
urn Dr = 1,28 M, ygactora Bpamenus ero nc = 300 MuH® H K03 PUITUESHT
cheMa BOJIOKOH ¢ riaBHoro 6apabana K¢ = 0,08.

PaccuntaTh TCOPETHUECKYIO MIPOU3BOIUTEIBHOCTD [, Kr/d, YecaabHONH MAaIlIMHbBI
UMM-14, nuHEeiHyI TUIOTHOCTb JIEHTBhI, Tj, KTEKC, IOTOKOB BOJIOKOH Ha
cbeMHOM OapabaHe Tc M CHUMAEeMOro ¢ MOBEPXHOCTH IIaBHOrO OapabaHna (mepes
crymenuem) Trc, €Clid CpeaHss Macca OJHOMETPOBBIX OTPE3KOB JIGHThI =3 T,
YacTOTA BpAILICHHS CBEMHOr0 OapabaHa Nc= 25 MHH, JHAMETP CBEMHOTO
6apabana D¢ = 0,662 M, BBITSDKKA MEXIY ChbeMHBIM Oapa0aHOM U BaJUKaMH
nentoyknaguuka Ec.gn=2, koaddurment crema K = 0,07.



[IpakTuueckoe 3ansTue 3
OreHKa MTHTEHCUBHOCTH H 3()()EKTHBHOCTH BO3ACHCTBUSA
Ha BOJIOKHA B MPOLIECCE KapAoYeCaHus

KakoBo Ha3HaueHME YeCaJIbHOM MAaIIMHBI B TEXHOJOTHMYECKOM IPOLECCE
HPSAWIBHOTO MTPOU3BOACTBA?

[louemy oT paboThl 4YecaldbHOrO II€Xa 3aBUCAT MPOTEKAaHUE BCETO
TEXHOJIOTUYECKOI0 Mpoliecca U Ka4eCTBO MPSKU?

Kakue copHble NpuUMeECH BBIIEISAIOTCA M3 XOJICTa NpU 00paboOTKe €ro Ha
yecaJlbHOM MalInHe? YKaXuTe MecTa BbIICJICHUS COPHBIX MPUMECEH.

['ne Ha decanbHOI MalllMHE BBIACNAIOTCS OTX0/bI? Kakoe KoJMYecTBO BOJOKHA U
COpHBIX MTpUMECEN HAXOJUTCS B HUX?

Kak u3MeHHUTh KOJTMYECTBO BOJOKHA B HUISIIOYHOM oyece?

3AJIAUM:

PaccuntaTth TEOPETHYECKYIO MPOU3BOAMTEIBLHOCTh YECATbHONH MAIIMHBI (K¢
YeCaJbHOU JICHTBI B Yac), MPH KOTOPOM CTCIICHb YeCaHus IMPUEMHBIM OapabaHoM,
T.€ YHCJIO €ro 3yOheB, MPUXOISAIIMXCS Ha OJIHO MPOYECHIBAEMOE BOJOKHO, S =
0,14, ecnu yacroTa BpalleHus NpuemHoro Oapabana Npp = 600 MI/IH_l, YHUCIIO
3yObeB Ha npueMHoM Oapabane Zpp = 27000, cpeansiss qiuHa BojokoH ljyr= 30
MM, JMHEHHAas IUIOTHOCTH BOJIOKOH Tg = 0,16 Tekc, BBIXOJ 4YecajJbHOM JICHTHI U3
nepepabaTeiBaeMoro ciiost ¢ = 94%.

Cxonbko 3yObeB MpueMHOro OapabaHa udecaJbHOM MAaIIMHBI MPUXOJIUTCS Ha
OJTHO BOJIOKHO TIUTAIONIETO CJIOS TpPHU CIEAYIOMUX YCIOBUSAX: MPUEMHBIN
6apaban nuametpoMm Dpp = 248 mMm o0OTsiHYT rapHuTypoit JI-51 GeckaHaBOYHBIM
croco0oM ¢ paccTosiHeM Mexay BuTkamu b = 2,5 mwm, marom 3yoeeB t = 6,5
MM, YacTOTa BpallleHUs MpHeMHOro Oapabana Npp= 786 MI/IH_l, HIApUHa
BOJIOKHUCTOT'O ImoToka B = 1 M, nuHeliHag mioTHOCTH BoJIOKOH Ty =0,17 tekc,
BbIIycKaeMou JieHThl Tj = 4 KTekc, cpeAHss ainuHa BosokoH | = 30 M,
CKOPOCTh BbIlycka JIeHThl Vpy= 120 M/MUH, BBIXOJ JICHTHI U3 HacTwia @ = 97
%"?

Paccuntath JMHENWHYIO IUIOTHOCTH  4Y€CAJlbHOM  JIEHTBI Ty  KTEKC, |
MPOU3BOAMTEILHOCTh YeCaNbHON MariuHbl Ily, Kr/d4, mpu yCIOBHSX pPaOOTHI:
JMHEWHAas MJIOTHOCTh MOTOKAa BOJIOKOH Ha mpueMmHoM Oapabane Trp = 600 Tekc,
JUHEHHas: CKOpOCTh preMHoro 6apadana Vpp = 600 m/MuH, cheMHOro OapabaHa
Ve = 70 wm/MuH, BBITSKKA MEXIYy ChEMHBIM 0Oapab0aHOM U BaJIHKaMU
nentoykinagunka Ec.gy =1,8, BBIX01 NUISIIOYHOTO O4Yeca M OTXOJIOB IO/ IJIaBHBIM
6apabanom yr =3 %.

Kakoe konnuecTBO NMUIAMOYHOTO o4yeca B MPOIEHTAX OT NmepepadOTaHHOM MacChl
BOJIOKOH BBIJICIMJIOCH TIPU KapJ0de€CaHUU XJIOMKa, €CJIIU CKOPOCTh JIBUXKCHHS
Aok Vi = 100 mm/muH, mar nuisnodHsix neneit h=37 MM, cpeanss macca
MIOJIOCKH OYECOB C OHOM NUIANKH Cy =2,8 I, BBIXOJ JICHTHI W3 IHTAIOIICTO



Hactuia 95 %, TeopeTHdeckas MPOU3BOAUTEIBHOCTh MAIIMHBI, BBHIMYCKAIOIIYIO
YyecanbHYIo JIeHTY, [Ir =28 kr/4.

5. Ilpu xakoi CKOpOCTH HUISAHOK Vi MM/MUH YecajbHas MallliHa OYJCT BBIACIATH
IUISIOYHBINA o4yec B KonudecTBe Yy = 2,1%, oT Macchl nepepaboTaHHOTO HACTUIIA,
€CJIM MPOU3BOUTEIIBHOCTD 10 JieHTe It = 44 xr/4, BeIX0/ie JIeHThI U3 HacTUia 95
%, cpemHss Macca TOJIOCKH odeca Ha OJHOW muisnke Qy = 3,5 r, mar menu
nuranox h = 37 mm.

[TpakTuueckoe 3anarue 4
O6ocHoBaHUE BRIOOPA MapaMeTpoB PabOTHI YecaTbHON MalTUHBI TPH TIepepadboTKe
XJIOTIKA ¥ XUMHUYECKUX BOJIOKOH

=

KakoBbI rinaBHbIe pabodre opraHbl 4ecaabHOW MaITHHBI ?

2. KakoBbl pa3zmepsl npoduisi CTONHMKA MPU MepepadoTKe CPEeIHEBOJIOKHUCTOTO U
TOHKOBOJIOKHHCTOI'O XJIOIKa?

3. Kak cinegyer moctynuTh, €ClIM Ha MAlIUHE CO CTOJMKOM, MPEIHA3HAUYECHHBIM JJIs
nepepadoTKU CPeIHEBOJOKHUCTOTO XJIONKa, OyAyT nepepadaThiBaTh XUMHUUYECKUE
BOJIOKHA anuHOM 40 Mm?

4. Kak cieayer MOCTyNUTh, €CJIM HAa MalllMHE CO CTOJIOM, MpeAHa3HAYEHHBIM IS
nepepaboTKM  JUIMHHOBOJIOKHUCTOTO  XJIONKa,  OyayT  mepepabaThiBaTh
CPEIHEBOJIOKHUCTHIN XJIOMTOK?

5. KakoBsl yciioBus, UCKITIOHalONMe OOpbIB BOJIOKOH MPU MPOYECHIBAHUU OOpPOAKHU
npueMHbIM OapabaHoM?

6. UTo TpUMEHSIOT Ha COBPEMEHHBIX YeCalbHBIX MallMHAX JJs YBEIHUYCHUS
nepexo/ia BOJIOKHA ¢ TJIaBHOro 6apabaHa Ha CheMHBIN OapabaH?

7. KakoBa pa3Boaka Mexay TriaBHbIM OapabaHOM M LUISIIKAMH W Kak €€
yCTaHABJIUBAIOT?

8. KakoBa pa3Boaka Mexay TJaBHbIM U CbheMHbIM OapabaHaMuM M Kak ee
yCTaHABJIUBATh?

9. Or kakux (HaKTOpOB 3aBUCUT 3aMOJHEHUE BOJOKHOM TapHUTYpP TIJIAaBHOTO
OapabaHa M UIAOK?

10.KaxoBa 4acToTa BpallleHHs] OCHOBHBIX pa0OYUX OPTaHOB?

11.TToyemy Ha COBPEMEHHBIX YeCATbHBIX MAIIMHAX YCTAHABIWBAIOT BBITSDKHON
npubop? KakoBa BBITS)KKA B BBITSDKHOM ITpUOOpe?

12.Kakue t1pebOBaHUSA TPEABSIBIAIOTCS K KAadecTBY YECAIBHOH JICHTHI MPHU
MTHEBMOMEXaHUYECKOM TPSIICHUN ?

13.Kak ycTaHaBiIMBAaIOT Pa3BOAKY MEXAY CTOJIMKOM U NpPUEMHBIM OapabaHOM U
MEXy MPUEMHBIM U TJIaBHBIM OapaOaHaMu M KaKOBa €€ BETUYHUHA?

14.Kakue cMeHHBIC IIIECTEPHHU YCTAHOBIICHBI HA YeCaTbHOW MaIInHE?

15.CxopocTh Kakux pabo4yuMx OpraHoOB MU3MEHHUTCS NpU W3MEHEHUHM uucia 3yObeB
BBITSDKHBIX U XO/I0BOH IIECTepeH ?

16. Kak wu3MeHsieTcss CKOPOCTh ILUISIIOYHOIO TMOJOTHa Ha MajorabapuTHBIX

YyecanbHBIX MalInHAX ?



17.Kak m3MEHSIOT Yuciia 3yObeB BHITSDKHBIX M XOJOBOH IIecTepeH MpH M3MEHEHUU
JMHEWHOH TIOTHOCTH JICHTHI ¥ TIPOM3BOAUTEIFHOCTH MAIIHHEI ?

18.Iloyemy mnpH HU3MEHEHHWH 4HCIa 3yObEB BBITSDKHBIX IIECTEPHU HM3MEHHUTCS
BBITSDKKA Ha MalinHe?

19.B uem 3aKkiroyaroTcsl MPEeUMYIIEeCTBAa MepepadOTKU XOJICTOB OOJBIION Macchl U
MPUMEHEHUST OOJBIINUX TAa30B JIJIS YKIAJKHU JICHTHI?

20.Kak # KTO OCyIIECTBISET TEXHUUECKUI KOHTPOIb pa0OThI YECATbHON MAIINHBI?

21.Kak u3MeHSEeTCsI KOTMYEeCTBO OTXO0B, BBIACIIEMbIX Ha MallInHE?

22.KakoBbl OCHOBHBIE BHJABI Opaka mpodeca, MPUYHHBI €T0 BO3HUKHOBEHUS U
CIOCOOBI €T0 YCTPaHEHHUS ?

3AJIAUM:

1. PaccuuTaTh CpeqHIO TUHEHHYIO TNIOTHOCThH YeCalbHOU JIEHTHI 1)1, TEKC, CpeaHee
YHCIIO BOJIOKOH B MOTIEPEYHOM CEUEHUH JICHTHI, IPOU3BOIUTEIHHOCTh YECATBHON
maiuHsbl [It, Kr/4, npu ycloBusiX paOOThI: JTUHEWHAs IOTHOCTh MOTOKA BOJIOKOH
Ha cheMHOM Oapabane T¢=7 KTekc, yacToTa BpalleHUs] CheMHOTo OapabaHa Ne =
30 MuH’, BBITSKKA MPOAYKTA MEXKIYy CHCMHBIM 0apabaHOM H BalHKaMH
nenToykinaguuka Ecgy = 2, nuametp cbemHoro 6apabana D¢ = 0,662 M, cpennsis
JIMHEWHAs! IIOTHOCTL BOJIOKOH Tp=0,17 Tekc.

2. Bo CKOIBKO pa3 MOXHO YBEJIHMYUTH MPOU3BOJAUTEIHLHOCTh YeCAIbHOU
MaIluHbl TPU COXPAaHCHUH HEHW3MEHHON TMOJHOW 3arpy3kd MOBEPXHOCTHU
ri1aBHOTO OapabaHa, ecii YBEIUUHUTh KOd(P(UIIMEHT CheMa BOJOKOH C I'JIaBHOTO
6apabana ¢ K¢ = 0,04 1o 0,08 npu HeM3MEHHOUN 4acTOTE BpallleHHUs TJIaBHOTO
O0apabana? Kakum oO0OpazoM mnpu 3TOM MOXKHO JOCTUTHYTh IOCTOSIHCTBO
3arpy3Ky MOBEPXHOCTH TJIaBHOTO OapabaHa?

3. UecanpHas neHta ¢ MamuHbl YM-50 ucronb3yeTcst Ipu U3TOTOBICHUH MPSIKH |
copra. [Ipu ucpITaHUM CPEHSISI Macca OJJHOMETPOBOTO OTpe3Ka JIeHTH M = 3,6
r, a cpeaHee KBagpaTUYHOE OTKJIOHEHHWE Macchl otpe3koB S = 0,15 .
Y 10BIETBOPSET JIK JICHTAa TI0 PABHOMEPHOCTHU TPEOOBAHMSIM OTPACIEBBIX HOPM ?

4. YecanbHas jgeHTta ¢ Mmamuabl YM-50 ncnonb3yeTcs: npu U3roToBiaeHuu npsixu ||
copra. [Ipu ucpITaHUM CPEHSSI Macca OJJHOMETPOBOTO OTpe3Ka JIeHTH M = 3,8
r, a cpeaHee KBagpaTUYHOE OTKJIOHEHHWE Macchl otpe3koB S = 0,16 .
Y 10BIETBOPSET JIK JIEHTAa TI0 PABHOMEPHOCTHU TPEOOBAHMSIM OTPACIEBBIX HOPM ?

5. [Ipy uW3roToBNeHUM YTOUHOW TMPSOKU JUHEWHOW mioTHocTH 18,5 Tekc
UCITOJIb3YETCS YecalbHasl JICHTa HOMUHAIbHON JTUHEHHON MI0THOCTH (10 TUTaHy
npsiaenns) Ty = 3,2 kTekc. PaccunTath npeaenbl TMHEHHON TIOTHOCTH JICHTHI
Tn min © Tg max, KOTOpbIe (aKTHYECKH MOXKET HMETh BhIpabaThIiBacMasl
yecanbHas JIGHTa, a TaKXe MpeIesIbHbIe CPEeIHUE MAacChl, T, OTPE3KOB JICHTHI
JUTHHOW 5 M, ompe/iesieHHbIe MPU TEXHUIECKOM KOHTpOJIE.



Pa:me.ﬂ 2. HpI/IFOTOBJ'leHI/Ie JICHTBI HA JICHTOYHbIX MallIMHAX

[IpakTuueckoe 3anstue 1
Crioco0sI yydIlieHus] KOHTPOJISI 32 IBHXKEHUEM BOJIOKOH B BBITSDKHOM IIpHOOpE

Kakue BonokHa M ToOYeMy MHPHUHATO OTHOCUTH K TPYIIE KOHTPOJIHMPYEMBIX, a
KaKue — K TpyIIe HEKOHTPOJIUPYEMBIX B MPOIIECCE BHITATUBAHUS ?

KakoBa menb W CyIIHOCTh KOHTpOJISI 3a JIBDKEHHMEM BOJIOKOH B TIOJie
BBITSATUBAHUS ?

Yro HazbiBaeTcs mojieM cui TpeHus? OT KakuxX (aKTOpOB 3aBUCHUT BUJ DITIOPHI
HaMpPsHKEHUS TIOJISL CUJI TPEHUSI U KaKOB BUJ MIC€AJIbHOM SMIOPHI JJI OAHOU 30HBI
BBITSATUBAHUS ?

Kak wu3MeHseTcs HanpspkKeHHE W MPOTSHKEHHOCTh TMOJIA CHJI  TPEHHs TpHU
W3MEHEHUHU:

- JIMHEWHOM IUIOTHOCTH NIPOAYKTA,;

- LIETIKOCTU BOJIOKOH M KO3(pPUIIMEHTa TPEHHS MEXITY HUMU,

- TMaMEeTPOB LIMJIMHIAPOB U HAXKUMHBIX BaJIHKOB,;

- Harpy3Ky Ha Ha)KMMHBIE BAJIUKH,

- YOPYTOCTHU 3ACTUYHBIX MOKPHITUI HAXKMMHBIX BaJIUKOB.

Kax n3mensiercst HarpsiKeHue U MPOTSKEHHOCTH MOJIS CUII TPEHUS MPU yCTAHOBKE
B I10JI€ BBITATUBAHUSA TOMOJHUTEIBHBIX KOHTPOJIUPYIOMIUX JIEMEHTOB?

[louemy pemelKOBbI€ BBITSIKHBIE TPUOOPHI YCTAHABIMBAIOT HAa POBHUYHBIX U
KOJIBIEBBIX MPSAIUIBHBIX MAlIMHAX, HO HE MCHOJB3YIOT Ha JIGHTOUYHBIX U JIPYTUX
MalIuHaX, Ha KOTOPBIX BBIITYCKAIOT JICHTY ?

B yem 3aknro4aroTcss 0COOEHHOCTH BBITSIKHBIX TPUOOPOB «4 Ha 5» U «3 Ha 3» C
KOHTPOJUPYIOIIEH IMJIaHKON?

Kakoe 3HaueHue uMeeT KOHTPOJUPYIOIIas TUIAHKA B BBITSKHOM IpuOope «3 Ha
3»7?

Kak BiaustoT M30rHYThIE TOJS BBITATHBAHUS, OJACTUYHBIE 3aKUMbl U
KOHTPOJUPYIOIAs MJIAHKA HA MPOIECChl BHITATUBAHUS ?

3AJIAUM:

Paccuurath YHCIO OJHOBPEMEHHO 3a)aThIX BOJOKOH B TMEpeaHEH 30HE
BBITSDKHOTO TMPUOOpa TIPH YCIOBHUSAX BBITATHBAHMS. (aKTHYECKas pPa3BOAKA C
ydeToM AehopMalluu JICHTHI B 3a)KUMaX BHITSOHKHBIX TTap R=36 MM, BeITsDKKa E=4,
JIMHENHAs IUIOTHOCTEL mutarome aeHTsl T1= 5,1 krekc, BonokoH Tg=0,17 Tekc.
['pynna IJIMH BOJIOKOH, PaBHBIX W TpeBbIMaroImux pasBoiaky |;=R=36, 1,=38,
15=40, 1,=42 u |5=44 MM 1 MaccoBas noisa ux, % B Macce BOJIOKOH JIIMHOMN OT liin
10 lmax cooTBeTCTBEHHO paBHa 7; 5; 4; 3 u 2%.

Paccuurath YHCIO OJHOBPEMEHHO 3a)aThIX BOJOKOH B TMEpeaHEd 30HE
BBITSDKHOTO MpUOOpa MpH yCIoBUAX 3a1a4uu 1 u BEITsDKKE E = 2.

PaccuntaTh pa3BOAKM MEXIYy 3aKHMaMH BBITSDKHOTO MPUOOpa JICHTOYHOMN
MamuHbel JI2-50-1M a5 nepepaOOTKU JIEHThl M3 XJIOMKOBBIX BOJIOKOH CO
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mrraneabHou JIMHOM |y =40,2 MM U mompaBKax JJis MepeaHEH 30HbI arpp=8 MM,
U 1715 3a]iHel 30HbI aza =10 MMm.

PaccuuTtaTh WHIEKC HEPOBHOTHI JICHTHI JMHCHHOW moTHOCTH Tjp= 3,6 KTekc,
BBIITYCKAaEMOM JICHTOYHOW MAIIMHOW TMPHU YCJIIOBHSX. JICHTA BBIpaOAaThIBaCTCS W3
XJIOTIKOBUCKO3HOM cmecH, conepxamied 60 % BojoOkoH XjIomka, CpemaHss
JMHENWHAS IUIOTHOCTH BOJIOKOH KOMIOHEHTOB onuHakoBa Ty = Ty = 0,17 kTekc,
KBaJIpaTU4YECKass HEPOBHOTA 10 IIOIIAIHA MOTICPEYHBIX CEYCHUIN BOJIOKOH XJIOTKa
Cr1 = 35 %, Bucko3HbIX BOIOKOH Crp = 5 %, kBajpaTHyeckas HEPOBHOTA JICHTHI
Ipy HcnblTaHUuU Ha nipubdope «Ycrep» Co = 4,6 %.

[IpakTuyeckoe 3ansTre 2
TpebGoBaHus K Ka4eCTBY JeTajei BHITSXKHOTO mprbdopa

Kak u moueMy kadecTBO jAeTajiedl BBITSHKHOIO NpuOOpa BIUSET HA KauecTBO
BbIpa0aThIBAEMOI0 MPOAYKTa, CTaOMJIBHOCTh TEXHOJOTMYECKOro Ipolecca,
MPOU3BOJIUTENBLHOCTh TpyAa U 000pynoBaHus, 3((PEKTUBHOCTH HCHOJIb30BAHUS
CBIpbs?

[lo xakuM npUYMHAM MOXET OBITh HAPYIIEHO KUHEMaTHYECKOE YCIOBHE
BBITSATUBAHUS ?

Kakue nmocnenctBusi HapyleHUs] KWHHEMATHUECKOTO YCIIOBUSI BBITATUBAHUS ?
Kakue  mapameTppl HWIMHAPOB U BAJIMKOB  BBITSDKHBIX — MPUOOPOB
pernmamentupytores 'OCT?

KakoBbl guaMeTpbl UWIWHIPOB BBITSDKHBIX MPUOOPOB, HMCIOJIB3YEMBIX Ha
JIEHTOYHBIX, POBHUYHBIX U MPSATUIbHBIX MaIlIHHAX ?

[loyemy mpu ATUTEIHLHOM OCTAHOBE JEHTOYHOM MalIMHBI HEOOXOJMMO CHUMATh
Harpy3Ky ¢ HOKUMHBIX BaJIUKOB?

Kaxk onpenenuts nedextHblil pabouuii opral BHITSHKHOTO MTPUOOpa Mo HalIeHHON
MO0 CHEKTporpaMMe JJIMHE BOJIHBI TEPUOAMYECKOr0 HW3MEHEHHUsS JUHEHHON
MJIOTHOCTH MOJYYEHHOT'O MPOJIyKTa?

Kaxoil cnoco6 coeanHeHHUs 3BEHbEB MWIMHAPOB OJHOW JIMHUM OOECreYrBaeT
MUHHMaJIbHOE OMeHNEe?

C kakol uenpl0 JenaloT pUdICHON MOBEPXHOCTh UMIMHAPOB BBITSHKHBIX
npudopoB? Kakos nmpoduis pudieit? Kakas pasHuiia B ycIoBUSX BBITATHBAHUS
MIPU UCTOJIB30BAHUU ITUIUHIAPOB C MPOJOJbHBIM PUDICHUEM W IUWIMHAPOB C
HAKJIOHHBIM pU(IIeHUEM ?

10.Kakne THIIBI HOKpBITI/Iﬁ HUCIIOJIB3YOT JIsI BaAJIMKOB B XJIOIKOIPAIUJIBHOM

MIPOU3BOJICTBE ?

11.Kakue TpeOOBaHUS MNPEABIBISAIOTCS K TBEPAOCTH MU YINPYTOCTU SIACTUYHBIX

MOKPBITUIA?

12.K kakum OTPHULATCIIbBHBIM  TIOCJIICACTBUAM IIPUBOIAT JIC(l)CKTBI B pa60Te

BBITSDKHOTO mpubopa:
- OMeHue UINH/IPOB,
- OMeHHeE BAJIHUKOB,



- HEpaBHOMEPHOE U 3aTPYIHEHHOE BpallleHUE BTYJIOK BAJIUKOB,;
- HEpaBHOMEPHOE BpalICHUE JIMHUN LUIMHIPOB M3-3a HAPYIICHUS CLECIUICHUS B
3yOuaToi nepenaye Win MojJoMKH 3y0a;
- 00pa3yrolne JaCTUYHBIX MOKPHITUHN HE JIeKaT B OHOU MJIOCKOCTH;
- HEOJIMHAKOBAsl WJIM HEIOCTATOYHAsl Harpy3Ka Ha Ha)KUMHbBIEC BAJIMKHU.

13.Yto HeoOXoAMMO MPEANPUHATH JUIsl YCTpaHEHHUs TPUYUH, NPUBOASIINM K
nepecevkam B JICHTE C JIGHTOYHOM MalllMHbl, B POBHHUIIE, B MPsKe?

14.Yto HeoOXOAMMO WPEANPUHATH JJIsI YCTPAHEHUS NPHUYMH, BbI3bIBAIOIINX
MIEPECIICKUHBI B JICHTE C JICHTOYHOW MAallluHbI, B POBHHUIIE, B MPsIKe?

15.Y1o HeoOX0AMMO MPEANPUHATH JUIsl YCTPAHEHHs] MIPUYKH, BBI3BIBAIOUIUX YaCThIe
HaMOTBI BOJIOKOH Ha LHUJIUHAPHI BBITSHKHBIX TPUOOPOB, HA HAKUMHBIE BATUKH ?

16.Kak mnposiBisieTcs BIMSHHE COCTOSHUS BBITSDKHBIX MPUOOPOB, HAXKMMHBIX
BAJINKOB, YIUIOTHUTEJNEW Ha KA4eCTBO IPOAYKTa, HPOU3BOAUTEIBHOCTD
000pyAOBaHUS U TPyAQ, UCIIOJIb30BaHUE TEKCTHUIIBHOTO ChIPhs?

[IpakTuueckoe 3ansTue 3
AHaM3 KOHCTPYKIMHA BBITSDKHBIX TPHOOPOB COBPEMEHHBIX JICHTOUHBIX MAIIUH

1. OxapakTepu3oBaTh BBITSDKHBIE MPUOOPHI JTeHTOUHbIX MamuH JI2-50-220Y, JIHC-
51, RSB-D40 o cieayroomum dJIeMeHTaM XapaKTePUCTHK:
- KOJIMYECTBO LIMJIMH/IPOB;
- KOJIMYECTBO HAKUMHBIX BAIMKOB C 3JIACTUYHBIM MMOKPBITHEM,
- BUJI KOHTPOJUPYIOIIHNX AJIEMEHTOB;
- KOJIMYECTBO JIMHUW 3aKUMOB, 00pa3yeMbIX HAKUMHBIMU BaJIUKaMU U
UWINHIPAMU;
- KOJIMYECTBO 30H BBITATUBAHUS;
- Harpy3Ka Ha Ha)KMMHBIE BAJIUKH,
- Ipe/ieJIbHbIE 3HaYEHUs Pa3BOJOK B 30HAX BBHITATHBAHMUS,
- JUTMHA epepadaThiBAEMOro BOJOKHA,;
- IMaNa30H U3MEHEHUs OOLIEH BBITSKKHY,
- YaCTHBIE BBITSKKH;
- YUCJIO CJIOKCHMUH,
- TMHENHAs TUIOTHOCTh MUTAIOIEH JICHTHI,
- IMHENHAs TUIOTHOCTh BBIMYCKaeMOM JIEHTHI,
- CKOpPOCTb BBIITYCKA JICHTHI.

2. Jlns 4dero BBITATHMBAaHUE MPOAYKTAa Ha JIEHTOYHOW MAaIIMHE OCYIIECTBISIOT HE B
OJIHOM, a B HECKOJIbKUX 30HaX?

3. I[louemy B mepBOil 30HE BBITATUBAHUS MPOAYKTY COOOIIAIOT OTHOCUTEIBHO
HEOOJIBITYIO BBITSKKY, @ BO BTOPOM — 3HAUUTENIbHO OOJIBIIYIO, YEM B MEPBON?

4. TloyeMy Ha JIGHTOYHBIX MAalIMHAX MPOJIYKT BBITATUBAIOT MPUMEPHO B YUCIIO pas,
paBHOEe yucily ciokeHuH? K kakuM OTpHULIATEIbHBIM MOCIEACTBUSAM MOKET
MPUBECTH 3HAYUTEIHHOE YBEIUUCHUE BBITSKKHU ?

5. Kakue cymiecTByloT cnocoObl N3MEHEHHS Pa3BOJIOK B BRITSDKHBIX MPpUOOpax?



. Kakue cymecTByroT cucTteMbl Harpy3kd Ha HaXMMHbIE BaJUKH BBITSHKHBIX
npudbopoB?

. Kakoli mpouleHT BOJIOKOH CPENHEBOJIOKHHCTOTO XJIONKA KOHTPOJIUPYETCS B
KaKJI0M U3 30H BBITSHKHOTO npudopa Mamunbl J12-50-220Y npu MUHUMAaNbHBINA U
MaKCUMaJbHBIX pa3Bojakax? IIpousBecTu pacuer Mo NpeioxKEHHON nuarpamme
pacnpeziesieHus: BOJIOKOH 110 KJ1accaM JJIMHBI.

. C kakoil 11es1bl0 B BBITSKHBIX MPUOOPAX UCHOIB3YIOT LWJIUHIPHI HEOUHAKOBBIE
no JauaMeTpy (OuaMeTp mepeiHero ILWIMHIApa OoJblle, YeM JAHaAMETP
HPEIIECTBYIONIET0 eMY HUIHHAPA)?

. C xakoil 1enpl0 B BBITSDKHBIX npubopax MamuH JI2-50 uunusAps!
YCTaHaBIMBAIOT CTAMOHAPHO, a JUIsl IOJyYeHUs HEOOXOAMMOH pa3BOAKHU
U3MEHSIOT MOJIOKEHNE HAXKMMHBIX BaJIUKOB ITyTEM «OOKAaTKH» UX MO HUIUHApPAM?

10.B yem 3axirouaercs CYITHOCTb BOBHCﬁCTBHH Ha BOJIOKHO Ha)XMMHOM INJIaHKH B

BBITSDKHBIX TIpuOopoB JI12-50-220Y u RSB-D407?
3AJAYN:

. Kakas cuma TpeHuss MOXeT OBITh MEXAY IWIMHIPOM M TPOIYKTOM, €CIu
kod(ppunMeHT TpeHus BoJiokHa o ctan paBeH 0,27, a Harpyska, JIeMCTByoIas B
IUIOCKOCTH 3aknuma — 500 H?

. [locTpouTh KpUBYH YTOHEHUS OJHOW JICHTHI B 3aJHEH 30HE BBITSXKHOTO
npubopa «3 Ha 3» ¢ KOHTPOJIUPYIOLIEH TUIaHKOW Mpu YacTHOM BbITsKKE E = 1,2,
yuciae ciaoxeHus jeHT d = 8, JIMHEWHONW IUIOTHOCTH BOJIOKOH Tpg, TEKC,
JIMHEMHOM IIJIOTHOCTH MNHMTAlomied JeHThl TJ1, KTekc. B mnuTaromei neHTe
cojiepkaTcs BojaokHa JuHou |3 = 10 mm, I, = 20 MM, |3 = 30 mm, 14 =40 MM, Is=
50 MM; coaepkaHue BOJIOKOH Ka)KJOM TPYIBI JJIUH COOTBETCTBEHHO, %0, My,
My, Mg, My, Ms (Tabnwuia 1).

Tabnuna 1 - VicxonHble naHHble Il peluieHus 3a1auu 2

[Tapametp BapuaHnt

1 2 3 4 S 6 7 8 9 10 | 11 12
Ty, Tekc 29136 |31| 34 (3533|3840 |45 50| 34| 36
Tg, Texc | 0,16 | 0,18 | 0,14 0,1/5| 0,16 | 0,18 | 0,17 | 0,16 | 0,18 | 0,16 | 0,17 | 0,14
my 5 2 1 4,5 2 1 2 5 2 4 1 3
m, 15 | 18 | 20 | 1/5 | 17 | 20 | 18 | 18 | 18 | 18 | 22 18
ms 30 | 28 | 32 28 29 | 32 | 30 | 27 | 28 | 28| 30 | 32
My 40 | 42 | 40 38 45 | 40 | 40 | 45 | 44 | 39 | 40 | 42
M5 10 | 10 7 12 7 7 10 5 8 11 7 5
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[TpakTrueckoe 3anarue 4
O6ocHoBaHKE BHIOOPA MapaMeTPOB PaOOTHI ICHTOUHON MAIIIUHBI
IIpH epepadoTKe XJIOMKa M XUMHYECKUX BOJIOKOH

Kakue ocHoBHBIE (haKTOPHI BIMSIOT HA PaBHOMEPHOCTH BBIITYCKA€MOMW JIEHTHI Ha
JICHTOYHBIX MaIlIMHAX?

Kakue u3MeHeHUs B 3amnpaBKe BBITSHDKHOTO NMPUOOpa JIGHTOYHOW MAIIUHBI MPU
nepepaboTKe YUCTOrO XJIOMKAa K mepepabdoTKe cMecel XJIOMKa ¢ XUMHYECKHUMU
BosiokHamu'? [loueMy HEOOXOIMMBI TaKUE U3MEHEHUS ?

Kax BiausieT Ha npouecchl BHITATUBaHUS pa3BoaKa?

B uem 3akitouyaeTcss OCHOBHOW MPHUHIUII MOAOOpa pa3BOJOK B BBITSHKHBIX
npubopax JEHTOYHBIX MAIIUH ?

Kak BiusieT Ha npouecchl BHITATMBAHUS HATPY3Ka HA BAJIUKHU ?

Yem ompenensieTcss cuia BBITSATHBaHUS B BBITSDKHOM mnpubope? Kak Biuser
BBITSDKKA Ha CUIIY BbITATHBaHUs ? Kakas 3aBUCUMOCTB CYIIECTBYET MEXKY CHIION
BBITSTMBaHUS M pa3Bojkon? Kak Harpy3ku Ha Ha)XKMMHbBIE BaJUKU BIUSIOT Ha
cuity BhITATMBaHusA ? Kakast 3aBUCUMOCTD CYIIECTBYET MEX/Y CUIOW BBHITATUBAHMUS
Y JIMHEWHOMN MJIOTHOCTBIO MBIYKHU B BBITSKHOM IIprOope?

Ha 4to BIusitoT CKOPOCTH BBIMMYCKa M pa3Mepbl MaKOBOK HA MUTAHUU U BBITYCKE?

3AJIAUM:

C kakoil 4YacTOTOM BpAIIAKOTCA NEPEAHUM, CPEOHUNA W 3a0HUNA LWIMHAPSI,
JIMaMETpPhl KOTOPBIX pPaBHBI, COOTBETCTBeHHO, 50, 28 u 44 MM, mpH CKOPOCTH
Bbimycka JieHTbl 400 mM/MuH, 0OIIeH BBITSKKE — 6, YaCTHOW BBITSDKKE B 3aHEH
3ouHe — 1,5.

PaccuutaTh HEOOXOAMMOE YKCIIO JICHT M3 XJIOIMKOBBIX BOJIOKOH (MHAEKC 1) N u
JCHT W3 BOJIOKOH JjaBcaHa (MHAEKC 2) Ny IPH COBMECTHOM BBITATMBAHHHM U
MOCJICAYIONIEM CIOXKEHUH Jisi  (OpPMUPOBAHUS JIEHTBI W3 CMECH OTHUX
KOMIIOHEHTOB B KOTOPOM JOJs BOJIOKOH Xjomnka 0;=0,3, juHelHas IUIOTHOCTH
BOIOKOH 7,1= 1,1=0,17 Tekc, nuHeiHas MI0THOCTb JeHT 1,1= 3,8 krekc u 71,o= 3,3
KTEKC, 00IIlee YHUCII0 CIIOKECHUI M=8.

JIBe JIGHTOUKH, CPEAHssl Macca OJHOMETPOBBIX OTpe3KOB KOTOphIX paBHa 20 u 21
I, KBaJpaTH4eckass HepoBHOTa cooTBeTcTBeHHO 1,5 m 1,7 %, ckianpiBaroTcsi B
MPOJIOJILHOM HAamNpaBJICHUU B JIEHTY. PaccuuTaTh KBaJIpaTUYECKyH) HEPOBHOTY
JEHTBI TpU  KOA(DPUIUEHTE KOPPEIAlUd MEXIy MaccaMu CKJIAJIbIBA€MBbIX
otpe3kos: a) 0,2; 6) 0,25; 8) 0,5; r) 0,75; n) - 0,142.

JIas OlLlEHKM KaudecTBa TMpoIlecCa BBITSITUBAHUS B BBITSHKHOM TpuUOOpe
JIGHTOYHOM MAaIIMHBI AKCIIEPUMEHTAJIbHO OIpeaesiach KBaJapaTudeckas
HepoBHOTa Cpy; JeHTHl T7 = 4 KTEKC, 3alpaBisieMOl B JICHTOYHYIO MAaIWHY, U
HepoBHOTa Cy TEHTHI cPOPMUPOBAHHOM JIeHTOUHOUM MaiuHOU. [Ipu BeITsIRKKE E

= 6 u uncne cioxenuit d = 6 HEpoBHOTa OKa3ajlach PaBHOUW COOTBETCTBEHHO Coy
=7%wuC,;=6,5%.



B pesynbTaTe cOBEpIIEHCTBOBAHUS TEXHOJIOTMYECKOTO MPOIECcCa HEPOBHOTA
nutatonieit JeHTsl T1 = 3,6 kTekc ymenbimnach 10 Co; = 5,8 %, a Beimyckaemon
m0 Co = 5 % npu nuueitHo#t miotHocTH BosiokoH TB = 0,18 texc wu
KBaJ[paTUYECKON HEPOBHOTE IIOMIAAU MONEPEYHOTO ceueHus: BojiokoH Ci = 35
%. CpaBauTh HepoBHOTY Cpgpr JIEHTh, OOYCJIOBJIEHHYIO MPOILIECCOM
BBITSTUBAHMUSI, TIPH MPEKHEH U UBMEHEHHOW TEXHOJIOTHSX.

Paccuntath Kpg ¥ HOpMY NpOM3BOIUTENBHOCTH JICHTOYHOW MAIIUHBI (IBYX
BbiyckoB) JI2-50-1M, «kr/4, mpu ycJIOBUSAX pabOTHI. YacTOTa BpalICHHS
NepeaHero NMJINHIPA BBITAKHOTO npubdopa Ny = 2177 MHH ", BBITSKKA MEXKILY
BAJIMKaMM JIGHTOYKJIaJuuka W nepegHuMm wwinHapoMm 1,03, nuHeiinas
MJIOTHOCTh M3rOTaBIMBAeMOU JeHTHI 2,9 KTEeKC, Macca JICHThI B Ta3y Ha BBIITYCKE
12 xr, ynciio oOpbIBOB JEHTHI Ha OJUH BBIMYCK B Yac CO CTOPOHBI nuTaHus 1,9,
Co CTOpoHBl Bblllycka 2,4. PacyeT BCIOMOratreinbHOrO TEXHOJIOTHYECKOTO

BpCMCHHU IJIA OIPCACIICHUA KOC—)(l)(l)I/II_II/IeHTa Ka BBIIIOJIHUTB, HUCIIOJIB3YA HAHHBIC

TaOIULIBI 2.

Tabnuna 2 - MicxonHsle qanubie 1 onpeaenenus kosdppuuuenta K,

Pabounii npuem

Hopmartus Bpemenu
Ha OJWH CJIy4au, C

Yucno cnydaes 3a
BPEMsI HAIIOJTHEHUSA
Tasza Ha OJIUH BBINYCK

Bpewms BrinosHEHN A
pabounx MpUeMoB 3a
CMEHY, C

CO CTOPOHBI:

JluxBupanus oOpHIBOB

ATAHUSA 6 0,32
BBINTYCKa 50 -
Hroro - -

[lepepbiBbl HM3-32 cOBHAJEHHsS cOCTaBisAOT 2 % OT MAIIMHHOTO BpPEMEHU
HaMoJIHeHUs] Ta3a JieHToil. Pacuer BpemeHu oOciykuBaHHs, paboyero BpEeMEHH
BBITIOJIHUTh MO JAaHHBIM TaOnuubel 3. Bpemss Ha nuuyHble HaJAOOHOCTH oOmepaTopa
COCTaBIISIIOT D MUH B CMEHY.

Tabnuna 3 - VicxoiHble JaHHbBIE JIJIsl pacyeTa BpeMEHH 00CTyKMBaHHUS

Hopwma Hucno cnydaeB |BpeMs BeIOIHEHUSA
Pabounii npuem BpPEMEHHU Ha |Ha OJIHY MAIlIMHY | pabo4HX MPUEMOB
OJIUH ClIy4aH, ¢ 3a CMEHY 3a CMEHY, C

YucTka BBITSKHOTO Mpudopa 210 2
YucTtka naTpyOKoB myXocOOpHHKa 100 1
OOMaxuBaHUE MAIIMHBI

CO CTOPOHBI BBITyCKa 100 1

CO CTOPOHBI TUTAHUS 100 1
Yucrka JeHTOyKIaguuKa 140 1
CusiTue npoObl JEHTHI 20 1
OOupanue myxa ¢ myxocOOpHHUKa 8 2
Texymuii peMOHT U TpohOCMOTP 300 1
Hroro — —




Paznen 3. [IpuroroBienne rpedeHHOl JeHTHI

[IpakTuyeckoe 3anstue 1
[TpoGnema noBwimeHus: 3HPEKTUBHOCTH MOATOTOBKH MPOIYKTA K TpeOHEUeCaHUTO

1. [ToueMy He TOABEPrarOTCAI TpPeOHEYECAHUIO HEMOCPEICTBEHHO JICHTHI C
KapJi04ecaabHbIX MAIINH?

2. B uyem 3akimoodaeTcss CYIIHOCTh TIpeoOpa3zoBaHusi (GOPMBI U CTPYKTYPHI
BOJIOKHHUCTOT'O MPOJIYKTa B MPOIECCE €ro MOATOTOBKU K rpedHeuecannio? Kakue
TEXHOJIOTUYECKHE TMPOIECChl HMCIOJB3YIOT TMPU TMOJATOTOBKE TMPOAYKTa K
rpeOHeYecCaHuto

3. Kakue TpeOGoBaHUs MPEIBABISIOT K KaueCTBY XOJCTHUKOB JJIsi TpeOHeuecaHws,

KaKOBbI HEJJOCTATKHA XOJICTUKOB M CIIOCOOBI YCTPAHECHUS ?

Kaxkue crnocoObl MOArOTOBKU XOJCTUKOB 00Jiee COBEPIICHHBI U TOYEMY ?

Kakue mporecchl W omnepanuu aBTOMAaTU3WPOBAaHbI Ha TPEABAPUTEIBLHOMN

JIEHTOYHOM, JICHTOCOEAUHUTEILHON U X0JICTO()OPMUPYIOIIUX MAIIUHAX ?

6. Kak Biausier 4ynuciio 3yObeB OTCEYHOM IIECTEPHU JICHTOCOCAMHUTEIbHON MAIIMHBI
Ha JIJIMHY U MacCy XOJICTUKA?

7. KakoBbl BEJIMYMHBI BBITSIKEK, YHUCIIO CIOKEHUH Ha KaXKIOM TEXHOJOTMYECKOM
nepexo/ie MPpHU pa3HbIX CUCTEMaX MOATOTOBKHU MPOAYKTa K rpeOHeYecannio?

8. KakoBa cymHOCTh U3MEHEHHUS KauecTBa MPOAYKTa B Pe3yJbTaTe MOJATOTOBKU €ro
K rpeOHeyecannio. Kakosa mpu 31o 3Q(HeKTUBHOCTD:

- BBIpaBHUBAHUS BOJIOKOH 11O JIJIUHE;

- YBEJIMYEHUSI MOJTILHOU U IITANEIbHOU JITTMHBI BOJIOKHA,;
- pacnpsIMJICHHS U OPUCHTAIIUU BOJIOKOH BJIOJIb ITPOJIYKTA;
- pa3beIMHEHUS BOJIOKOH;

- yAaJeHus U3 IPOJYKTa MOPOKOB M COPHBIX MPUMECEH.

9. Kakue ¢akTopbl BIUSIOT Ha MPOUZBOJUTEIBHOCTh JIGHTOCOSTUHUTEIBHOM
MaIllUHbI ?

10.Kak o1ieHMBaIOT Ka4YECTBO XOJICTUKOB?

11.KakoBbl MOT'YT OBITh TIOPOKH XOJICTUKOB U MPUYUHBI UX BO3ZHUKHOBEHHUS ?

oA

3AJIAUM:

1. PaccuutaTh TUHEHHYIO MNIOTHOCTh XOJICTHKA C JICHTOCOEAUHUTEIBHON MaIluHbBI
MpU MUTAHUU €€ JIEHTaMU JIMHEWHOU TJIOTHOCTH 3,5 KTeKC, 0011elt BhITsKKe E =
1,03 u yucie caoxenuii d = 20.

2. Paccuntath HEOOXOAUMYIO JIMHEHHYIO IUIOTHOCTh JIGHTHI TIPU 3aIpaBKe
JIEHTOCOCAUHUTEILHON MAIIUHBI ISl TPUTOTOBJICHUSI XOJCTHUKOB JIMHEHHOM
mwiotHocT 80 KTekce ¢ BBITSXKKOM eHT E= 1,02 1 uunciiom cinoxenuii d = 24.

3. Paccuurathb TEOPETUYECKYIO MPOU3BOJIUTEILHOCTh U HOPMY
MPOU3BOJIUTEILHOCTH JICHTOCOSIMHUTEIBHON MaIIMHBI 32 8 4 MpU CKOPOCTHU

cmatbiBanusa xosictuka 90 M/MUH U JUHEWHON miIoTHOCTU ero Tx= 70 KTekc;
K]‘[B = 0,8
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Paccuntath 1oTHOCTH HamoTKM O, r/cM” XoJcTHMKa Maccod 22 Kr mpu
nuameTpax katrymku d = 100 mm, momHoro pynona D = 550 MM u mupune
xosactuka 300 mm.

[IpakTuyeckoe 3ansTHe 2
Ananus npoiiecca paccOpTUPOBKU BOJIOKOH B Tpolecce rpedHeyecaHust

Ha kakue rpynmsl pa3fenstoTcsi BOJIOKHA XOJICTHKA B TIpollecce rpeOHeYecanus?
Kakum o00pa3zom ocyiecTBiseTcss mojaadya OOpOJAKH B 30HY TpeOHEuecaHus B
pa3InyHbIE IEPUOIbI ITUKIA?

KakoBbI mpuYMHBI MOMaaHUs JUTMHHBIX BOJIOKOH B ouec?

KakoBbl mpuuuHbI NomnagaHus KOPOTKUX BOJIOKOH B ouec?

KakoBbl mpuumHbI 0OOpBIBa JJIMHBI BOJIOKOH B TIpoliecce rpeOHeuecaHus ?

Kak 3aBucuT mpoleHT TpeOEHHBIX O0YEeCOB OT TIapaMeTpoB Ipoliecca
rpeOHeuecaHus ?

Kakue oOTKIOHEHHSS OT HOPMBI TIPOIEHTAa oOdYeca JONMYCKAITCA s
rpeOHedecaIbHOM MAIIMHBI ¥ OTJEIBHBIX €€ BBIITYCKOB?

[Touemy B mpoliecce pacCOPTUPOBKU BO3HHUKAET I'PYIINa HETOUYHO COPTHPYEMBIX
BOJIOKOH?

Kakue dakropsl o0Ka3plBalOT BIHUSHHUE Ha KOJMYECTBO BOJIOKOH HETOYHO
COPTUPYEMOU TPYIIIIHI?

10.Ilouemy QakTuyeckue pe3yJbTaTbl PACCOPTUPOBKUA BOJIOKOH OTIMYAIOTCS OT

TEOPETUUCCKUX ?

11.Kakue siBneHus MOTYT IPUBECTH K OOpPBIBY BOJIOKOH B IIpoliecce rpeOHeyecanus?

1.

3AJIAUM:

PaccunTath MaKCUMalIbHYIO JUTMHY BOJIOKOH |1, BBIIETISIEMBIX B TPEOCHHOM Oouec, U
MUHHMAJIbHYIO JUIMHY BOJIOKOH lp OTIENSIeMBIX B MpOYeC, MPH YCIOBUSIX: TUCKH
npUOIMKAIOTCA K OTIAEIUTENIbHOMY 3aXuMy Ha paccrosinue R=20 mm, nnuHa
XOJICTHKA, MoJlaBaeMoro Banukamu B mukie F = 5.4 mMm, korddunment casura
OOpOJKM MUTAOIUM LHUIUHAPOM IEpen OTIeIeHHEM BOJIIOKOH o =0,2, pa3HOCTh
MEXIY PacCTOSIHUSIMU, HAa KOTOPBIE MEPEeMEIIA0oTCsl HUXKHSs T'yOKa THUCKOB U
BEpXHMM TpeOeHb B TNEpHUOJ OTAENEeHHS BOJOKOH A = 12 wmwm, cpeasss
pacnpsIMIEHHOCTb BOJIOKOH B Ooponke xonctukan = 0,7.

PaccuutaTh  CpenHIOIO  JUIMHY ~ BOJIOKOH HETOYHO  COpPTUPYEMOW  MpH
rpeOHeYecaHuu TPYNIbl MPU CIACAYIOMMUX YCIOBUSAX: TUCKU MPHUOIMKAIOTCS K
OTJEIUTENIbHOMY 3axuMy Ha pacctosaue R = 18 wmwMm, anumHa Xonctuka,
M0/IaBaeMoro BajlukamMu B 1ukie F = 5.2 mM, koadduumeHt casura 60poaku
MUTAIOUUM [WJIMHIPOM Mepesa OTAeleHHeM BOJOKOH o =0,2, pa3HOCTh MEXIy
PACCTOSIHUSIMHU, Ha KOTOpbIE MEpPEeMEUIAlOTCS HIDKHSS I'yOKa THCKOB U BEpXHUU
rpe0eHb B NEPHOJ OTAENeHUs BOJOKOH A = 1,2 MM, cpeaHsist pacupsSMICHHOCTh
BOJIOKOH B Oopoake xosictuka n = 0,75.
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Paccuutath MakcumanbHbBIM KO3 (UIMEHT caBura OOpPOAKU Omax THEpeEn
OTJI€JICHUEM BOJIOKOH B MPOYEC, MPU KOTOPOM BCE YYACTKU OTIEISEMbIX BOJOKOH
OyayT mnpouecaHbl TI'peOeHHbIM OapabaHYMKOM JMOO BEPXHHM TIpeOHEM Ipu
YCIOBUSAX, YTO HWKHSSA I'yOKa TUCKOB MOAXOAUT K OTAEITUTEIBHOMY 3aXKUMY Ha
pacctosiare R = 22 mwm, a BepxHuil rpedeHb — Ha pacctostHue Ry = 14 MM, ayivHa
XOJICTHKA, IT0/IaBaEMOTr0 BajdukaMu B 1ukie F = 5,4 MM, ninuHa HenpoyechbiBaeMoi
4acTH OCHOBAaHUS OOpOJKU I = 6 MM, a IyTh HUXKHEN T'YOKU B MEPUOJ OTIEICHUS
BOJIOKOH 0o0JIbllIe TyTH BepXHero rpeOHs Ha A = 1,2 mm.

PaccunTaTh MUHMMAaJIbHOE B IEPUOJ OTAEIEHHUS BOJOKOH B MPOYEC PACCTOSIHUE
MEX]y HUKHEH T'yOKOW THUCKOB M OTIEIUTENIbHBIM 32KMMOM, MpPU KOTOPOM
yCJIOBHAs CpeAHssl JJMHA BOJOKOH HETOYHO copTupyemoi rpymnnel Y = 31,2
MM, €CIIM JUJIMHA XOJICTHKA, M0/1aBaeMOro BaJlMKa B I[MKJIEe IpeOHedecanus F =
5,9 MM, koddpdurmenT casura 6opoAku nurtaromuMm HuauHapoM a = 0,4, u B
nepuojie OTAEICHUS HUKHSS TyOKa TUCKOB MPOXOAUT Ha 1,2 MM OOJIBIINI MyTh,
4YeM BEpXHHU I'peOeHb.

[IpakTtuueckoe 3ansTue 3
OrieHKa MTHTEHCUBHOCTH 1 3 ()EKTUBHOCTH TpeOHEUECaHSI

Kaxkosa 1ienb rpeOHedyecanus ?

B yem cymHocTs rpebHeyecanus?

Yem oTnmvaercs rpeOeHHAs IEHTa OT YeCaTbHOM JIGHTHI?

M3 Kakux MepHOAOB COCTOUT UK pabOThl TpeOHeUecaTbHON MAIIUHBI?

Kakyro moiio BpeMeHHM IMKJIa 3aHUMAaeT TpoIlecC YeCaHus TPEOCHHBIM
O0apabaHYMKOM, a TaKKe BEPXHUM rpeOHeM?

Kakue ¢akTopbsl OKa3pIBalOT BIMSHHE HA CTETICHb YeCaHHsi OOPOAKH TPeOCHHBIM
OapabaHYrKOM ?

Kakue gaxTopsl OKa3bIBAIOT BIMSHIE HA CTENICHh Y€CAaHUS BEPXHUM rpeOHEM?
Kak BamsieT pa3Bomka MeXIy HIDKHEH TyOKOW THCKOB M OTACIUTEIHHBIM
[WIMHIPOM Ha KPaTHOCTh U CTETICHb YeCaHUsl TPEOCHHBIM 0apabaHIMKOM?

Yrto Takoe «MEepTBOE MPOCTPAHCTBO»?

10.0rt kakux (pakTOpoB 3aBUCUT Macca OT/ICJICHHON MOPIUHN?
11.C xaxoil menpl0 Ha rpeOHEYecaTbHBIX MAaIllMHAX MPUMEHSIOT aCUMMETPHUYHbBIC

JIOTKH JJ1s1 Tipoyeca?

12.Kak wu3MeHsieTcss MJIMHA OTAEJNEHHON mNopuuu npodeca mHpu (HopMUpOBaHUU

JIEHTHI?
3AJJAYN:

Paccunrtath creneHp decaHusi rpeOCHHBIM OapabaHUYUKOM TPHU YCIOBUAX: YUCIIO
UIJ Bcex rpeOHelt 6bapabanurka Ha 1 cM Zrg = 233,3 urit/cM, muprHa xonctuka B
= 30 cMm, cpennsist JyiMHA BOJIOKOH | = 32MM, nMHEHHAs TUIOTHOCTh BOJIOKOH Tp =
0,13 Tekc, Ynuca0 OJHOBPEMEHHO MepepadaThiBAEMbIX MAITMHON XOJICTUKOB a = 8,



4acToOTa BpallleHus OapabaHunka (YMCIIO IMKJIOB I'peOHEYeCaHUs] B MUHYTY), Np
=200 MI/IH_l, TeOopeTHYECKast MPOU3BOAUTEIbHOCTh MamuHbl [1r =30 kr/4, BBIXO[
JICHTBI U3 XoJicThKa 87%.

Paccunurath crTerneHb YecaHUs BEPXHUM TpeOHEM MPU YCIOBUSIX: YHCIO WIJI
BepxHero rpebus Ha 1 cm Zgr.= 28 uri/cm, cpeansst aiauHa BookoH | = 30 Mm,
JIMHEWHas II0THOCTEL BOJIOKOH Tp= 0,13 Tekc, IuHeliHasa INIOTHOCTh XOJICTHUKA Tx
= 60 krekc, mupunHa xojctuka B = 30 cM, miMHaA XOJICTHKA, T0JIaBAEMOTO
BaJlukaMu B nukie F = 5,9 MM, Bbeixon rpeGeHHOTO odeca u3 Xojctuka Yy = 16%,
BBITSDKKA MpH oTaenennu Eq = 18.

Paccuurath mMaccy mopuuu BOJIOKOH, OTIENISIEMOM B MPOLIECC B OJHOM IIHMKJIE
rpeOHeYecaHusi U3 OJHOrO XOJCTUKA JUHEHHOHN mioTHocTu Tx = 70 KkTekc mpu
nnuHe nutanusg F = 5.4 MM u BeIxojie rpeOeHHOr0 oueca u3 xosuctuka y = 15%.
Paccuurath cpeiHIO JUHEHHYIO IUIOTHOCTh OJIHOM OTACJICHHONW B MpoYec
MOPIIMU TIPU JIMHEHHON TIIOTHOCTU XoJjcTuka Tx = 80 KTekc, IJIMHE XOJICTHKA,
nmojaBaeMoro BajdukamMu B mukie F = 6,4 MM, BbIXoAe TpeOCHHOro oueca H3
xonctuka Yy = 12% u nnune nopruu 110 mwm.

Paccuurath OuHY CcHaikk TOPHHM OTACICHHBIX B IPOYEC BOJIOKOH B BaTKe
mpoueca Ha TpeOHeUecCaTbHOM MAaIlIMHE TMPU YCJIOBHUSAX. JJIMHA XOJICTHKA,
MoJaBaeMoro BaJMKaMu B Iukie F = 5.4 MM, caBuru Mexay mNepeaHuMU
KOHUYMKAaMHU BOJIOKOH B MPOIECCE OT/ACJICHUSI BOJIOKOH B IIPOYEC YBEIUUYHUBACTCS B
cpeanem B 10 pa3, MakcuMajbHas JIJIMHA BOJIOKOH B mpouece |max=48 MM, minHa
s pexkTruBHOM TTogauM npodeca B nukie Ly= 30mm.

PaccunraTth NHUHEWHYIO TUIOTHOCTH BAaTKW IIpoueca, BBHIBOJUMOIO B JIOTOK, IMpH
JUHEHHOW TUIOTHOCTH XOJCTHKAa Tx= 72 krTekc, niuuHe 3¢h(eKTuBHON mnomayu
npoueca L, = 30 MM, BeIxoje TpeOeHHOr0 oueca u3 xoJjictuka Yy = 18% u niuHe
XOJICTHKA, I0JIaBaEMOro BajJukaMu B 1iukie F = 5,4 mm.

OnpenenuTth cpeaHee YUCIO MOPIUM BOJOKOH B MOMEPEUYHOM CEUCHUH BATKHU
npoyeca U JUHEHHYIO TJIOTHOCTh BaTKU TMPU JIMHEHMHOUN TJIOTHOCTH XOJICTHKA
Tx = 65 KTekc, IIrHe XOJICTHKA, NOJaBaeMOro BajJukaMu B nukie F = 59 mum,
BeIxozie oueca Y = 20 %, mnuue otaenenHoi mopruu Ly = 100 MM u miuHe
a(dexTrBHOM MogauM npoyeca 3a MUK Ly = 30 MM.

[IpakTtuueckoe 3ansarue 4
[Ipo6iemMbl MOBBIIIEHHS TPOU3BOIUTEILHOCTH IpeOHEUECaTbHBIX MALTUH JJIs
XJIOTIKA, MPOU3BOAUTENILHOCTH TPY/a, Ka4yecTBa I'PeOECHHOM JIEHTHI
Y PallMOHAIBHOTO UCIIOJIb30BaHUS ChIPbS

Ot kakux (aKTOPOB B3aBHUCHUT TEOpPETUUYECKash MPOU3BOIUTEIBHOCTh OIHOTO
BBHITTyCKa rpeOHeYecaaIbHON MaIllUHBI U BCEH MaITuHbI?
Kak BnusmoT Ha U3MEHEHUE YCJIOBHM TpyAa I'peOCHIIUIIBI U TTOMOIIHUKA MacTepa
rpeOHeUecaIbHOTO 11eXa!

- YBEJIMYEHUE MACChI XOJICTHKA 10 22 — 27 KT;

- YBEJIMUEHHUE pa3MepOB Taza U Macchl JIeHTHI B Ta3y a0 40 — 50 kr;



- KCIIOJIb30BAaHUE AaBTOMATOB /JI CMEHbI Ta30B,;

- HCIMOJb30BAaHUE IMHEBMATUYECKUX YCTPONCTB ISl YHMCTKU BBITSAKHOTO
npubopa rpedHevecanbHON MalINHbI;

- HCIIOJIb30BaHUE CUCTEMbI THEBMATUUECKOTO yaJIeHHUsI TPEOEHHBIX 0YECOB B
1eX 1Mo nepepaboTKU OTXO/I0B;

- HCIIOJIb30BAaHUE LEHTPAIM30BAHHOW CUCTEMbI CMA3KU MOAIIUITHUKOB;

- HCHOJb30BaHUE UEHTPAIM30BAHHOTO YCTPOWCTBA H3MEHEHUS Pa3BOJIKHU
MEXIY OTAETUTEIbHBIMH U TUCOYHBIM 3KMMaMU,

- WCMOJb30BaHHWE  AaBTOMAaTHYECKHMX  CAMOOCTAHOBOB M  CBETOBOU
CUTHAJIM3AIINH, YKa3bIBAIOLIEH MECTO HapyIIeHHEe Mpollecca,

- yI00HOE pacIoJIOKEHHWE KHOMOYHBIX CTAHIMM [aJii MycKa U OCTaHOBa
MAIIIHHBI.

3. Kakue, no Bamemy mHeHuto, mnpoOiembl B o0jacTu rpeOHedecaHusi TpeOyroT

MOCTAHOBKY U PEILIECHUs JJIs:
- IOBBIIICHUS Ka4eCTBA PaCCOPTUPOBKH BOJIOKOH;
- TOBbIIIEHUSI 3(PPEKTUBHOCTH OYMCTKH BOJIOKOH OT COPHBIX MpUMece u
MOPOKOB BOJIOKHA,
- TIOBBIIICHUS PAaBHOMEPHOCTHU I'peOEHHOM JIEHThl Ha KOPOTKUX OTpe3Kax U
CHW)KEHHSI Pa3HUIIbl B JIMHEHMHOW MJIOTHOCTH TPEOEHHBIX JIEHT C pa3HbIX
MaIlIvH;
- YMEHbIIEHUSA TpOLEHTa TIpeOCHHBIX oOo4YecoB 0e3  yXyAIICHHS
3G ()EKTUBHOCTH PACCOPTUPOBKU BOJIOKOH IO JIJIMHAM U KayecTBa rpeOeHHON
JICHTHI U TIPSIKH;
- MIOBBIIICHUS CTETIEHH aBTOMAaTHU3alluu pa0oThl rpeOHeYecaIbHOW MAIIMHBI,
- YIIy4IlIeHHs YCIOBHH Tpyaa;
- MIOBBIILICHUS POU3BOJUTEIBLHOCTH IpeOHEeUECaTbHON MAIIUHBI.

4. Kak u3MeHUTCS KO3(PQUIHMEHT IMOJE3HOTO BPEMEHU rpeOHeuecaqbHON MalIuHBI
IpU BBIPAOOTKE JIBYX IpEOCHHBIX JIEHT U3 BOCBMH XOJICTUKOB, €CIH YBEIUYUTH
gyucio nukiaoB B MUHYTY ¢ 200 no 350 mpu HEeM3MEeHHON Macce XOJCTUKA U JIEHTHI
B Tazy?

5. Or kakux  (QakTopoB  3aBUCUT  KOI(DPUIMEHT  MOJIE3HOTO  BpPEMEHU
rpeOHeyecanbHON MAaIIMHBI? YKaXUTE MPUUYMHBI TPOCTOEB B MOPSAIKE YOBIBAaHUS
UX MPOJIOTKUTENbHOCTH.

3AJIAUM:

1. MaccoBas nonst copubix npumeceit B xonctuke 0,8 %. Ilpu rpeObHedyecanuu u3
XOJICTUKA BhluechiBaeTCs 16 % BOJOKHUCTOM MacChl B BUJe Tpe0CHHOTO oueca, B
KOTOPOM COpHBbIE TMpuMecH cocTapistoT mno Macce 1,8 %. Brrumcauts
() PEKTUBHOCTH BbIYECHIBAHUSI COPHBIX ITPUMECE BOJIOKOH MpHU IpeOHEeYeCcaHnu.

2. BplunciuTh  MaccoBYIO  JIOJNIIO  COPHBIX  NIpUMecell,  BBIUECHIBAEMBIX
rpeOHevecaJbHOM MAaIIMHOW M3 XOJCTHKA, B KOTOPOM MaccoBas JOJS COPHBIX
npuMeceit coctasisieT 1,5 %, ecau BoIxoa rpeOEHHOTO oyeca M3 XOJCTUKA y =
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15 %, a MmaccoBas 10151 COPHBIX TPUMECEH, OCTAIOIIUXCS B IPOUECE, COCTABIISAET
0,8 %.

Kakoe uunciio copusix npumeceit u mopokoB B 1 r rpeGenHoro npoueca, eciiv B 1
r xoinctuka coxaepxkarcs 300 copHbIX mNOpuUMecel W TMOPOKOB, a TMpuU
rpeoHeuecanun BbrdecbiBatoTcs 80 %, u BbIXoa rpeOCHHON JIEHTHI U3 XOJICTHKA
y = 84 %?

Paccuuratn TEOPETUYECKYIO MPOU3BOJIUTEILHOCTh u HOPMY
MPOM3BOJIUTEILHOCTH TpeOHeuecanbHOl MamuHabl 1533 pu yacToTe BpalieHus
rpeberHoro Gapabanunka 230 MuH ', THHEHHOMN [UIOTHOCTH TPEOCHHON JICHTHI
Ty = 4 krekc, BeITKKe Ha MamuHe E = 120, gnune nutanua F = 5,4 mw,
BBIXOJI€ TPeOEHHOro oveca u3 xoyuctuka y = 14 %.

[IpakTruueckoe 3aHsTHE S
O6ocHoBaHKE BBIOOPA MapaMeTpoB PabOTHI IpeOHEUeCATHHOM MAITMHBI

VYKaxxuTe MUHUMalIbHbIE M MaKCUMaJlbHble TPAaHUIIBI U3MEHEHUS NapaMmeTpoB,
UCIOJIb3YEeMbIX MPHU 3arpaBKe U 00CITY>KUBAHUHM COBPEMEHHBIX I'peOHeUecalbHbIX
MAalIUH JJIs XJIONKa:

- YUCJIO UKIIOB B MUHYTY;

- JUTMHA IUTAHUS;

- TMHENHAs TIOTHOCTh XOJICTHKA,;

- TMHEHAs TUIOTHOCTh TPEOCHHOM JICHTHI;

- YUCJIO XOJICTUKOB, NepepadaThIBAEMbIX HA MAILIUHE;

- IPOLIEHT IPeOEHHOr0 OYeca;

- Macca XOJICTUKA;

- Macca JICHTHI B Ta3y;

- BBITSKKA MPOJIYKTa HA rpeOHeYecanbHOW MAIIMHE;

- YTOHEHHUE MPOJIyKTa Ha rpeOHeyYecatbHON MaIlIUHE,;

- KOJIMYECTBO rpeOHeuecaIbHbIX MaIllMH, 00CTY>KUBAEMBIX OJTHON paOOTHUIIEH;

- TEOpETUYECKasi MPOU3BOIUTEIHHOCTh IPeOHEUECaTbHON MAIlIUHBI,

- KO3 PUIIMEHT MOJIE3HOI0 BpeMEHU rpeOHeuecasbHOM MaIlIUHBI.

B 3aBucuMocTH 0T Kakux (aKTOpOB BHIOMPAIOT JJIMHY TUTAHUS ?

Kak pexomeHayercs WM3MEHUTH JHMHEHHYIO IUIOTHOCTh XOJICTUKA TpPU 3aMeHe
JUTMHHOBOJIOKHUCTOT'O XJIOTKA Ha CPEIHEBOJIOKHUCTHIN ?

Yro takoe «yirHa cnaiku»? Kak cBs3aHbl Mexay cOOO0W AMHBI TOPLUHU, CIANKU
1 3¢ HexTUBHOM nMogayu npoyeca?

Yemy paBHa onTuUMaibHas JIiauHA 3(PQPEKTUBHONW MOJAYU C y4€TOM HAJIWYUs B
Mpoyece BOJIOKOH HETOUHO COPTUPYEMOM TPYIIIIbI?

[louemy Ha COBpEMEHHBIX TpeOHEYECAIbHBIX MAaIlMHAX OCYLIECTBISIETCS
CJIOKEHUE BOCHMHU JICHT?

B tabnuine 4 ykaxuTe NMOJ0XKHUTEIbHBIC (3HAKOM «+») U OTPHUIIATEIbHBIC (3HAKOM
«-») TMOCJICACTBHS U3MEHEHHSI TaPaMeTPOB pabOThI TpeOHEYECaTbHON MAIIIMHBI.



Ta6muma 4

N3menenue Yacrora Jnuna Jluneninas Jluneninas [Ipouent Macca Macca
pe3yJibTaTa BpalllCHUs MUTaHUsI | TUIOTHOCTh | IUIOTHOCTh | TPEOCHHBIX | XOJCTHUKA |JICHTHI B
rpe0eHHOTO XOJICTHKA JIEHTHI 04YECOB Tazy
OapabaHunKa
KpaTtHocTb
YeCaHus

Hucrora npoueca

PaBHOMEpPHOCTH JIEHTHI MO
JIMHEWHOM TUIOTHOCTH

PacnipsAMIIEHHOCTH BOJIOKOH
B JICHTE

Teopernueckas
MPOU3BOAUTEIBHOCTh
MAIIIMHBI

Hopma
IIPOU3BOAUTEILHOCTH




3AJIAUM:

1. Tlpu nepepaboTke BOJIOKOH JiMHEHHOMN mi1oTHOCTH Tg1=0,13 Tekc, niauHe nuTaHus
F1=5.9 MM m kommuectBe oueca Y;=20% onrumanbHas JNTHHEHHAs IIOTHOCTH
xoJctuka Obuta Tx1=55 kTekc. OnpeneauTh ONTUMAIbHYIO JUHEHHYIO IJIOTHOCTh
xonctuka Txp ToM ke mupuHbl B npu mepepaborke BosiokHa Tpo= 0,143 Ttekc,
muHe utanus F,=5.4 MM u Bbixojie rpebeHHoro oueca Y,=22%.

2. Paccuutath pa3mep madioHa, €Clii U3BECTHO, YTO JIJTMHA OOPOAKH cocTaBisieT Ly
= 26 MM, niuHa nutanus F = 5.4 mMm, ko3 duimeHT capura 00poAKH MUTAIOMIUM
HAJTUHIPOM TIepe] OTAeNICHHEM BOJIOKOH o =0,2, pa3HOCTh MEX1y PACCTOSTHUSIMHU,
Ha KOTOpbIE TIEpeMEIIal0TCs HIDKHSSA TYOKa TUCKOB M BEpXHUM I'peOCHB B MEPUO/T
OTAeNeHHUsS BOJOKOH A = 1,2 MM, AuaMeTp OTAeIMTeNbHOTO IwinuHApa do = 25
MM.

3. Kak u3MeHsieTcs mpoleHT TpeOCHHOro o4eca M pacyeTHOE 3HAYCHHUE MPOYHOCTH
rpeOCHHON TPsHKU TIPU YBEJIWYEHUU PA3BOJKH MEXIY HIKHEH ryOKOW THCKOB U
3aJIHUM OTJEJIIUTEIILHBIM 3aKHUMOM Ha 3 MM 7
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